

Γεννήθηκε στην Καλαμαριά το 1964. Μεγάλωσε και ζει στο συνοικισμό Βυζάντιο.

Είναι Διπλωματούχος Ηλεκτρολόγος Μηχανικός της Πολυτεχνικής Σχολής του ΑΠΘ. Είναι κάτοχος δυο μεταπτυχιακών διπλωμάτων στην Ηλεκτρονική & Τηλεπικοινωνίες (MSc) και στην Διοίκηση Επιχειρήσεων (MBA).

Επί σειρά ετών έχει εργαστεί ως Ανώτατο Διευθυντικό Στέλεχος σε εταιρίες του Ιδιωτικού Τομέα. Επίσης έχει προϋπηρεσία ως Ελεύθερος Επαγγελματίας Μηχανικός και Εντεταλμένος Σύμβουλος Διοίκησης & Στρατηγικής Οργάνωσης εταιριών. Τα τελευταία χρόνια με την ειδικότητα του Ηλεκτρολόγου Μηχανικού είναι Υπηρεσιακό Στέλεχος του ΥΠΠΟΑ (Υπουργείο Πολιτισμού & Αθλητισμού).

Μιλάει Αγγλικά, Γερμανικά, Ιταλικά και Γαλλικά. Έχει συμμετάσχει σε πολλά επιστημονικά συνέδρια και επαγγελματικά-τεχνολογικά σεμινάρια στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.

Είναι Δημοτικός Σύμβουλος στο Δήμο Καλαμαριάς εκλεγμένος το 2010 με την παράταξη «Ανεξάρτητη Παρέμβαση Πολιτών Καλαμαριάς» και το 2014 με την παράταξη «Συνεργασία για την Καλαμαριά».

Ασκεί Διοίκηση στο Δήμο Καλαμαριάς από το 2017 ως **Αντιδήμαρχος Πολιτικής Προστασίας, Ευταξίας της Πόλης και Καθημερινότητας του Πολίτη.**

Είναι πατέρας τριών παιδιών, του Σπύρου, της Εριάννας και του Γιάννη.

Διατελεί και έχει διατελέσει:

Μέλος του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας (ΤΕΕ).

Μέλος του Πανελληνίου Συλλόγου Μηχανολόγων Ηλεκτρολόγων Μηχανικών (ΠΣΔΜΗ).

Μέλος του Συλλόγου Μηχανολόγων Ηλεκτρολόγων Μηχανικών Βορείου Ελλάδας (ΣΜΗΒΕ).

Μέλος της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Τηλεπικοινωνιακών Μηχανικών (FITCE).

Μέλος και πρώην Γενικός Γραμματέας του «Συλλόγου Κατοίκων Βυζαντίου».

Μέλος του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης (ΕΕΘ).

Μέλος της Ελληνικής Εταιρίας Διοίκησης Επιχειρήσεων (ΕΕΔΕ).

Μέλος του Συλλόγου Υπαλλήλων Υπουργείου Πολιτισμού Βορείου Ελλάδος.

Μέλος της Ένωσης Μηχανικών Δημοσίων Υπαλλήλων Διπλ/χων Αν. Σχολών (ΕΜΔΥΔΑΣ).

Μέλος του Ναυτικού Ομίλου Θεσσαλονίκης (ΝΟΘ).

Μέλος του Ελληνικού Ορειβατικού Συλλόγου (ΕΟΣ) Θεσσαλονίκης.

Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Φορέα Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Κεντρικής Μακεδονίας (ΦΟΔΣΑ ΚΜ).

Φίλες και Φίλοι,

Ως **Δημοτικός Σύμβουλος και ως Αντιδήμαρχος στο Δήμο Καλαμαριάς** εκλεγμένος με την βοήθεια και την εμπιστοσύνη την δικιά σας προσφέρω ενεργά στην κοινωνία που ζούμε. Συμμετέχω στην προσπάθεια για μια σύγχρονη και έξυπνη πόλη με αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των πολιτών (ανδρών και γυναικών), ενώ δίνω προτεραιότητα στον άνθρωπο που χρειάζεται στήριξη.

Στις επερχόμενες δημοτικές εκλογές του Μαΐου 2019 θα είμαι υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος στο ψηφοδέλτιο της παράταξης **«Συνεργασία για την Καλαμαριά»** και ζητώ τη στήριξη και τη ψήφο σας για μια ρεαλιστική προγραμματική παρέμβαση που μπορεί να κάνει τη διαφορά στην καθημερινότητα των συνδημοτών μας (ανδρών και γυναικών).

Αριστείδου 35, Καλαμαριά 55133

Τηλ. 2310 440165 – Κιν. 6946 658987 – E-mail: stefmou64@gmail.com